

Смена IX

«Артек – перекресток возможностей»

7 - 8 августа — 27 - 28 августа

Есть, что рассказать?

Тогда скорее узнавай у своего вожатого, что нужно, чтобы по-пасть в книгу «Артека»!

Книга «Артека» — это самая настоящая книга, напечатанная в твердом переплете профессиональным издательством, которая состоит из историй, написанных артековцами о событиях своей смены. Каждый лагерь создает свою книгу. Темы 9-й смены: дружба, любовь, лидерство, археология, профессии, юмор, сказки и многое другое. Напиши о том, что происходит с тобой и вокруг тебя, расскажи о своих новых друзьях, эмоциях и событиях.

Мы ждем твоих историй, рисунков, фотографий, комиксов и других форм творчества, которые могут быть опубликованы в книге.

Темы для творческих работ по Книге Артека носят рекомендательный характер и предполагают свободу выбора. Если ни одна из тем тебе не по душе, то придумай свою тему, что тебе интересно.

Передай материалы для книги вожатому до 22 ав-густа.



1

Весь мир в наших руках!

В эту смену у тебя есть возможность развивать в себе лидерские и организаторские качества. Выбери одно из нижеперечисленных высказываний известных людей (или предложи свое) и напиши, как ты его понимаешь. Что для тебя лидерство? Какие качества, по-твоему, присущи лидеру? В твоей жизни и/или в Артеке были ситуации, потребовавшие от тебя или твоих друзей лидерских качеств? Расскажи об этом.

О лидерстве:



«Задача лидера в том, чтобы было больше лидеров, а не в том, чтобы было больше тех, кто следует за лидером.» — *Максимилиан Робеспьер*



«Лидер – не звание и не должность. Вести – значит действовать. И любой человек может стать лидером.» — *Робин Шарма*



«Я полагаю, что когда-то руководство означало «мускулы»; но сегодня это значит «ладить с людьми.» — *Мохатма Ганди*



2

Сквозь время и расстояния

Одним из увлекательных событий 9 смены является **День археолога**.

«Артек» — уникальное археологическое место, со своими загадками, мифами и легендами.

Выбери одну из нижеперечисленных тем для эссе или предложи свою:

1) Представь себя археологом, какое открытие ты бы хотел совершить? Какие загадки истории разгадать? Какой он — современный археолог? Какими личными качествами и практическими навыками ему полезно обладать?

2) Поделись с читателями фактами, которые ты узнал об истории Крыма и места, где расположен «Артек». Что тебя больше всего впечатлило?

«3) Как насчет путешествия во времени?.. Ученые всерьез высказываются о возможности путешествия во времени... Если бы изобрели «машину времени», а тебя выбрали в команду путешественников, куда бы ты направился и почему?



3

Профессия XXI века — на своей волне!

HR-ры и директора успешных компаний считают, что самые ценные кадры в любой сфере это те, кто не просто профессионалы своего дела с хорошим дипломом, а люди, которым нравится и которых вдохновляет то, что они делают, те которые НАШЛИ СЕБЯ, ПОЙМАЛИ СВОЮ ВОЛНУ.



— Подумай о том, что лично тебе нравится делать. Спроси у своего близкого окружения и у новых товарищей по «Артеку», как они считают в чем ты хороший, что у тебя получается лучше всего.



— Какими личными качествами ты хочешь обладать? Какие навыки и знания ты хочешь получить? Подумай, в какой профессиях и сферах деятельности эти личные качества и навыки могут быть максимально полезными.
— «Лучший способ предсказать будущее – это придумать его» (Алан Кэй). Подумай, как ты можешь превратить свою мечту в профессию?



— Напиши список из 10 вещей, которые ты бы хотел изменить в мире. В какой роли и как ты можешь и хотел бы в этом участвовать? Кого из известных людей ты бы привлек в качестве партнеров? Почему?



4

С любовью к малой Родине

22 августа отмечается **День российского флага**. История триколора как отражение истории страны. Каждая страна – Родина для своего гражданина, но есть такое место, где прошло его детство, где он встретил своих первых друзей и получил первые уроки жизни.

Это малая Родина и у нее тоже есть свои символы.

- Расскажи о своих символах Родины – страны, республики (области, города, края, прочее). Почему именно они стали символами?
Какие эмоции и чувства они у тебя вызывают?

5

Случай в отряде

В этой рубрике ты можешь рассказать случай, который произошел в твоем отряде. Напиши, чем он тебе запомнился? Представь, что ты рассказываешь эту историю чи-тателям, которые не знают тебя лично и ребят твоего отряда. Расскажи так, чтобы им тоже было интересно и прикольно.



6

Наш креатив:

сказки у костра, юмористический, фантастический рассказ.

Каждый умеет мечтать и фантазировать. У кого-то это может выразиться в создании художественного рассказа, сказки, юмористического эссе или приключенческого и научно-фантастического рассказа. В этой рубрике мы принимаем работы на любую предложенную тобой тему, выраженную в любой литературной форме.

7

Твой любимый персонаж в «Артеке»

Так мы назвали рубрику, в которой ты можешь написать рассказ от лица своего любимого персонажа мультфильма, книги или фильма, который попал в «Артек». Представь, что он/она попали в «Артек», какие с ним/с ней тут могли бы приключиться события



8

Лето – маленькая жизнь!

Самые большие и долгожданные каникулы! Три месяца отдыха и новых событий.

Лето – это новые друзья, интересные путешествия и впечатления.

Самое удивительное событие лета. Твое новое увлечение.

«Этим летом я узнал/ла впервые...», «Я узнал/ла, что...», «Встретил нового знакомого/знакомую, подружился/ подружилась...» Расскажи об этом и многом другом, что стало для тебя событием этого лета. Вместо «поездка в Артек»

в целом, опиши конкретные события и случаи в Артеке.

9

«Артек» глазами инопланетян

Представители инопланетной цивилизации приземлили свой звездолет на горе Аю Даг и пришли на Набережную «Артека», где их обнаружили ребята, идущие на обед в столовую. Инопланетяне давно наблюдали за «планетой Артек», но так и не смогли понять, что здесь происходит, так как планета Земля и «Артек» совсем не похожи на их мир. Расскажи представителям инопланетной расы об «Артеке».

10

Легенды об Артеке

10. Легенды об Артеке

1 Расскажи свои любимые современные легенды об Артеке. Что тебе в них нравится?
ИЛИ

2 Придумай и расскажи свою легенду об «Артеке»

Пиши! Рисуй! Проявляйся!

Книга Артека — это артефакт,
который ты заберешь с собой в память о своем «Артеке».